



新发基金产品出现新情况 提前结束募集多了，但有的发行失败



资料图片

近期新发基金产品出现了不少新情况，有的产品因为“投资者踊跃认购”而早早结束募集期；有的产品募集了三个月却不受关注，还有的产品出现了“先喜后悲”式的募集失败。分析认为，这些情况的出现反映了市场情绪的波动，个别公司在人气招揽上也有差异，建议投资者在基金投资过程中坚持适度定投、组合配置等投资策略。

通讯员 张岚
现代快报/ZAKER南京记者 李喆

两次延长募集期也不具备备案条件

8月5日，国金鑫金灵活配置混合型基金发布公告称，该基金从今年4月28日开始募集，截至7月27日基金募集期限届满，该基金未能满足《基金合同》规定的基金备案条件，故《基金合同》不能生效。

从募集时间上看，国金鑫金灵活配置混合型基金原来设置的募集期为4月28日至5月23日，但该产品在5月23日、6月17日，先后两次延长募集期，可通过3个月的努力，仍不具备基金备案条件。那么，什么是基金备案条件呢？

资料显示，基金募集要达到基金备案条件，主要有募集份额总额不少于2亿份，募集金额不少于2亿元人民币且基金份额认购人不少于200人。此外，在停止基金发售后的10日内，向中国证监会办理基金备案手续。只有基金管理人办理完毕基金备案手续并取得中国证监会书面确认，《基金合同》才能生效。否则，《基金合同》不能生效。当然，如果连备案条件都不具备的话，《基金合同》自然不能生效。

诺德天利提前结束募集却发行失败

在募集失败的基金产品中，诺德天利不具备备案条件的过程比较具有戏剧性。该基金曾公告称，因“广大投资者踊跃认购”，并在基金份额总额、认购户数上均已达到备案条件的情况下而提前结束募集期，但很快又公告称“不具备”。

据了解，诺德天利的募集期原本是5月11日至6月12日，但5月26日，该基金宣布提前结束募集期，6月9日，发布了合同失效公告。有分析认为，该

基金合同生效失败可能与部分资金涉一致行动人认购比例有关。根据规定，基金产品中单一客户及其一致行动人持有占比需低于50%。

合同失效后，广大投资者所缴纳款项自然要退还。根据相关处理方式，在基金募集期限届满后30日内返还投资者已缴纳的款项，并加计银行同期活期存款利息。与此同时，基金管理人、基金托管人及销售机构不得请求报酬。

为什么有的产品募不足，有的能提前？

尽管在新基金募集过程中，出现了种种状况，但新发基金产品提前募集成功的公告在近期也频频出现，特别是一些偏股型基金产品早早就“封卷”了，这究竟反映了怎样的市场情绪呢？

公开资料显示，长安鑫森主题轮动混合型基金本来要发行一个月——从7月26日至8月25日，但仅仅过了10天，8月4日，该基金就宣布满额了。同样，汇添富500基金募集期原本是7月26日至8月22日，但在8月7日就宣布提前结束募集。

汇添富500基金表示，募集期间，广大投资者认购非常踊跃。

跃，截至8月4日，认购申请户数与规模已超过基金合同生效条件。因此，为保护基金份额持有人利益，保障基金平稳运作，决定提前结束募集。

那么，为什么有的基金募资不足，有的基金又出现申购踊跃的局面呢？市场人士表示，这主要与当前市场行情波动，基金投资者对相关公司、产品观望情绪上升有关，一些公司在过往业绩表现、人气招揽上也有差异，从而影响新产品的推广，这对部分稳健型资金而言尤为重要，他们会综合考虑基金公司的整体实力、产品特点等因素。

基金投资需坚持适度定投、组合配置

基金投资方面，某券商分析师表示，坚持适度定投，进行组合配置仍是重要的投资手段。

有数据显示，自开放式基金成立以来，偏股型基金平均年化收益率为16.18%，超出同期上证综指平均涨幅8.50个百分点。债券型基金年化收益率平均为7.64%，超出现行3年期银行定期存款基准利率4.89个百分点。公募基金累计向持有人分红达1.66万亿元，为长期

信任公募基金的投资者创造了可观的回报。

该分析师建议，在基金产品选择上，投资者可以根据基金公司、基金经理的过往业绩，市场中长期产业热点等情况选择一两个产品进行组合配置，风险承受能力较强的投资者可以选择偏股型基金产品，但在投资过程中最好采取定投的方式，定投可以分散风险、积少成多，而且省时省力。



满100减50、随机立减、刷卡返现……信用卡活动越来越多，究竟如何玩转信用卡，让消费能省则省呢？即日起，《第1金融街》推出“信用卡刷刷乐”专栏，介绍一些实用的信用卡用卡信息，帮助大家在超市购物、休闲旅游、餐饮娱乐等方面实现“刷刷乐”。

高温天开车舍不得开空调…… 别闹，这些信用卡能加油享优惠

高温天开车，空调一定不能少，有时候车在太阳下晒一晒，就得先把空调打开，吹上一会儿人才能进去。上周末，有位哥们顶着38℃的高温自驾出游，结果遇上近30公里的大塞车，怠速的时候开着空调，让这些哥们一直担心开不到加油站……

不过，高温天开空调究竟耗多少油，这个不是我们研究的重点，重点是有没有一张信用卡能够在加油的时候便宜点，为此，我们搜罗了部分品牌信用卡优惠活动，看看有没有一款适合你的。

通讯员 谷灿 现代快报/ZAKER南京记者 吴双

1元抵100元的华夏ETC

即日起至2017年12月31日，客户至华夏银行南京分行任意网点办理ETC签约，即送价值310元的电子标签(OBU)+华夏苏通卡(ETC记账卡)。

活动期间，签约华夏银行ETC业务的客户，办理ETC客户“专享套餐”，即可享受“1元抵100元”中石化加油优惠一次，名额有限，先到先得！

兴业银行周三加油随机减

即日起至2017年9月9日期间的每周三（机会不多了，得抓紧），南京地区卡片状态正常的兴业银行信用卡持卡客户可以参加。

活动期间，在中国石油南京地区指定加油站刷兴业银行信用卡加油可享200元以内随机立减5-9折优惠（最高优惠100元），名额有限，先到先得，享完即止，每位客户活动期间限参加1次。



邮储信用卡加油返现

即日起至2017年12月31日，办理邮储信用卡中石化易充值业务的持卡人，次月将视该信用卡当月消费金额，获得当月累计易充值金额5%至12%的加油金返还。

1.当月信用卡累计消费金额888元（不含中石化易充值交易金额）及以上，次月可享5%的返现（最高50元）；

2.当月信用卡累计消费金额888元（不含中石化易充值交易金额）及以上，次月可享12%的返现（最高100元）。

需要提醒的是，以上两项返现不可兼得，而且名额有限，先到先得。

虽然我们整理了这些优惠信息，但具体参与办法还要详询各银行。如果大家还有别的信用卡在加油方面有优惠便利的话，或者有想了解用卡优惠信息的，欢迎扫描右侧二维码给我们留言。

太平人寿江苏赛区4名选手入选 “少年中国说，太平演说家”总决赛

7月30日，太平人寿全国少儿口语表达能力展演大赛江苏分赛区决赛在南京举行，来自全省12个城市的22位优秀小选手在优漫卡通卫视的舞台上大展风采，取得了优秀的成绩，最终4名选手入围太平人寿总决赛。

据了解，全国少儿口语表达能力展演大赛是太平人寿2017年客服节家文化品牌下的经典活动之一，旨在展示少年儿童在中国传统文化方面的意识，传播家国情怀文化理念、推动文化建设。太平人寿江苏分公司在6月底至7月初开展全省海选活动，在江苏12个城市举办了形式各异的少儿语言类才艺大赛，将近150

个家庭参与到活动中。

此次，22位选手在比赛中各展其才，有契合大赛主题、弘扬爱国精神的《少年中国说》，也有歌颂中华儿女革命精神的《沁园春·雪》、《最美的妈妈》等。经过激烈比拼，赵敏俊、赵世宇、张莉莉、季新格四位小朋友获得太平之星特等奖荣誉称号，而后将在8月20日至24日前往北京参加全国总决赛。

“少年中国说，太平演说家”江苏赛区决赛落下帷幕，太平人寿江苏分公司在“家文化”品牌引领下还将举办全国经典剧目巡演等精彩活动，期待您的关注。

通讯员 薛爱玉